



## Resolución de la Tesorera de la Delegación General de Estudiantes por la que se nombra al Vicetesorero de la Delegación General de Estudiantes

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 63 del Reglamento de la Delegación General de Estudiantes (RDGE), aprobado en sesión ordinaria del Consejo de Gobierno, del 18 de diciembre de 2018, y publicado en el Boletín Oficial de la Universidad de Granada número 137, del 21 de diciembre de 2018, vengo en nombrar:

• Vicetesorero, a D. Alberto Parra Maestra.

Dése traslado de la presente resolución al Pleno de la Delegación General de Estudiantes.

Fdo. Aylén Gómez García

Tesorera de la Delegación General de Estudiantes